Examen de corigenţă   clasa a VI-a august 2012   Varianta 1

Subiectul I. (42 puncte) 

1. Cel mai mic număr natural prim de forma 
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a

  este ...

2. Două din unghiurile unui triunghi au măsurile 68( şi 86(. Al treilea unghi are măsura ...(
3. Într-un grup de 240 oameni, 45% sunt femei. Numărul bărbaţilor este egal  cu ...
4. 12 vaci mănâncă o cantitate de fân în 10 zile. 15 vaci ar mânca aceeaşi cantitate de fân în  ... zile.

5. Punctele D, T, M sunt coliniare, astfel încât 
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. Unghiul  
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are măsura  ... °.
6. Într-un triunghi ABC,  AB=AC=BC=45 m. Unghiul <ABC are măsura ... (
Subiectul II. (48 puncte) 

1. Calculaţi 
[image: image4.wmf]23

(57)[9(2)3(5)]

-××--×-

.

2. Aflaţi valoarea numărului x, ştiind că  
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3.    Dreptele paralele 
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sunt intersectate de o altă dreaptă, 
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. Din cele opt unghiuri formate, două sunt complementare.

a) Realizaţi un desen pe baza informaţiilor din enunţ.

b) Calculaţi măsurile celor opt unghiuri.

4. Fie triunghiul ABC, având m(<A)=90(, m(<B)=60(, AB=4 cm. Se notează D piciorul înălţimii duse din A. Calculaţi lungimea segmentului [CD].
Profesori examinatori,









Director,

Examen de corigenţă   clasa a VI-a  august 2012        Varianta 2
Subiectul I. (42 puncte) 

1.  Cel mai mare  număr natural pătrat perfect de forma 
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  este ...

2 . Un unghi de la baza unui triunghi isoscel are măsura 77(. Unghiul de la vârf are măsura ...(
      3.  Dintr-o cantitate de 340 kg cartofi s-a vândut 75%. Cantitatea de cartofi rămasă este...kg.
4. 6 robinete pot umple un bazin în 6 ore. Două robinete de acelaşi fel ar umple bazinul în ... ore.

5. Punctele A, B, C sunt coliniare, astfel încât 
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. Unghiul  
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are măsura  ... °.
6. Un triunghi echilateral are perimetrul 81 cm. Lungimea laturii acestui triunghi este ... cm.
Subiectul II. (48 puncte) 

     1.  Calculaţi 
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     2.  Aflaţi valoarea numărului n, ştiind că  
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     3.  Fie [OX bisectoarea unghiului 
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 şi [OY bisectoarea unghiului 
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, astfel încât 
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a)  Realizaţi un desen pe baza informaţiilor din enunţ.

      b)  Calculaţi 
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4. Fie triunghiul DEF, având m(<D)=90(, m(<E)=30(, EF=6 cm. Se notează M piciorul înălţimii duse din vârful D. Calculaţi lungimea segmentului [FM].
Profesori examinatori,









Director,
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Clasa a VI- a			Biletul nr.1


Aflaţi numerele de forma � EMBED Equation.3  ��� � EMBED Equation.3  ��� 18.


Triunghiul isoscel ABC are m(<B)=100(. Aflaţi măsura unghiului format de înălţimea din A cu bisectoarea lui <A.








Profesori examinatori,		Director,








Clasa a VI- a			Biletul nr.2


1. Calculaţi măsurile a două unghiuri suplementare ştiind că raportul lor este � EMBED Equation.3  ���.


2.    Rezolvaţi ecuaţia  � EMBED Equation.3  ���





Profesori examinatori,		Director,








Clasa a VI- a			Biletul nr.3


Aflaţi c.m.m.d.c. şi c.m.m.m.c. al numerelor 280 şi 42.


Un triunghi isoscel are o latură de lungime 18 cm şi alta 0,8 dm. Aflaţi perimetrul triunghiului..








Profesori examinatori,		Director,








Clasa a VI- a			Biletul nr.4


Stabiliţi dacă numărul 419 este prim sau compus.


În jurul unui punct sunt patru unghiuri, având măsurile direct proporţionale cu numerele 6, 9, 10, 11. Aflaţi măsurile lor.  








Profesori examinatori,		Director,








Clasa a VI- a			Biletul nr.5


Aflaţi numerele de forma � EMBED Equation.3  ��� � EMBED Equation.3  ��� 15.


Triunghiul isoscel DEF are m(E)=120(. Aflaţi măsura unghiului format de DF cu mediatoarea laturii [EF].








Profesori examinatori,		Director,








Clasa a VI- a			Biletul nr.6


Calculaţi măsurile a două unghiuri complementare ştiind că ele sunt invers proporţionale cu numerele 5 şi 10.


Comparaţi numerele � EMBED Equation.DSMT4  ��� şi � EMBED Equation.DSMT4  ���





Profesori examinatori,		Director,








Clasa a VI- a			Biletul nr.7


Aflaţi cel mai mare divizor impar al numărului 120.


Un triunghi isoscel ABC, AB=AC, are m(<A)=45(. M este piciorul înălţimii din B, iar AM=5 cm. Calculaţi distanţa de la punctul B la dreapta AC. 





Profesori examinatori,		Director,








Clasa a VI- a			Biletul nr.8


Aflaţi cel mai mare multiplu al lui 36, format din trei cifre 


      2. Două unghiuri sunt adiacente şi suplementare. Aflaţi măsura unghiului format de bisectoarele lor.  





Profesori examinatori,		Director,
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